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VERSAILLES

M4 : Matériaux

Désignation des matériaux

production sérielle

TD

Exercice 1

Entourer la bonne réponse :

Une désignation d’acier qui commence par un nombre correspond & :
Un acier non allié

Un acier faiblement allié

Un acier fortement allié

Un acier d’'usage courant

Une désignation qui commence par la lettre C correspond a :
Un acier non allié

Un acier faiblement allié

Un acier fortement allié

Un acier d’'usage courant

Une désignation qui commence par la lettre X correspond a :
Un acier non allié

Un acier faiblement allié

Un acier fortement allié

Un acier d’usage courant

Une désignation qui commence par la lettre S ou E correspond a :
Un acier non allié

Un acier faiblement allié

Un acier fortement allié

Un acier d’'usage courant

Dans le cas d’un acier faiblement allié, la teneur en carbone affichée est

multipliée par :

10
100
1000

Dans le cas d’un acier fortement allié, la teneur en carbone affichée est

multipliée par :

Q1.
a.
b.
C.
d.
Q2.
a.
b.
C.
d.
Q3.
a.
b.
C.
d.
Q4.
a.
b.
C.
d.
Q5.
a.
b.
C.
Q6.
a.
b.
C.
Q7.
a.
b.
C.

10
100
1000

1 MPa correspond a :
1 daN/mm?

1 N/mm?

10N/mm?
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Exercice 2

1/Quelle est la désignation d'un acier non-allié pour traitement thermique contenant 1% de carbone ?

3/Quelle est la désignation d'un acier faiblement allié contenant 0,35% de carbone, 1% de chrome et
du molybdéne ?

5/Donner la désignation d'un acier faiblement allié contenant 0,3% de carbone, 4% de nickel, du
chrome et du molybdéne ?

Exercice 3

Interprétez les désignations suivantes :
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